

Megállapodás

a kötelező legkisebb munkabér és a garantált bérminimum 2013. évi összegéről

A Versenyszféra és a Kormány Állandó Konzultációs Fórumában részes felek, a Versenyszféra és a Kormány Állandó Konzultációs Fórumának létrehozásáról és ügyrendjének megállapításáról szóló megállapodás 5. pont d) alpontja alapján, a 2013. évi kötelező legkisebb munkabér (minimálbér) és a garantált bérminimum összegéről, valamennyi tag egyetértésével a következőkben állapodnak meg:

1. 2013. január 1-jétől a kötelező legkisebb munkabér havi összege bruttó 98.000 forint, a garantált bérminimum havi összege bruttó 114.000 forint.
2. A Kormány vállalja, hogy a 2013. évi kötelező legkisebb munkabér és a garantált bérminimum havi összegét rendeletében a jelen megállapodásban foglaltak szerint állapítja meg.
3. A Kormány és az aláíró szervezetek célja a munkahelyek megvédése, új munkahelyek minél nagyobb számban történő létrehozása, ugyanakkor a kötelező legkisebb munkabér, illetőleg a garantált bérminimum reálértékének megőrzése. Ezt a célt szolgálja az adórendszer átalakításával összefüggő bérkompenzációs rendszer 2013. évi folytatása és a munkahelyvédelmi akcióterv valamennyi intézkedése. A Kormány e célok megvalósításának további erősítése érdekében vállalja, hogy a főtevékenységük szerint azon ágazatokba tartozó munkáltatók számára, ahol magas a kötelező legkisebb munkabéren és a garantált bérminimumon foglalkoztatottak aránya, továbbá az adott ágazat foglalkoztatási helyzete és gazdasági körülményei azt indokolják, intézkedik 2013. év első félévére vonatkozóan a kötelező legkisebb munkabér és a garantált bérminimum emelésével összefüggő munkáltatói bér- és járulékköltségek megtérítése iránt. A Felek ilyen érintett ágazatoknak a következőket tekintik:

TEÁOR	ágazat megnevezése
10	Élelmiszergyártás
13	Textília gyártása
14	Ruházati termék gyártása
15	Bőr, bőrtermék, lábbeli gyártása
16	Fafeldolgozás
31	Bútorgyártás
41	Épületek építése
43	Speciális szaképítés
47	Kiskereskedelem
55	Szálláshely-szolgáltatás
56	Vendéglátás

4. A Kormány vállalja, hogy a munkáltatók a lehető legkisebb adminisztrációval, egyszerű módon, egy összegben jussanak hozzá a kötelező legkisebb munkabér és a garantált bérminimum

emelésével összefüggő bér- és járulékköltségeik megtérítését célzó támogatáshoz. A Kormány ugyanakkor elvárja a munkáltatóktól, hogy a támogatást kizárólag a kötelező legkisebb munkabér és a garantált bérminimum emelésére használják fel, ezért a támogatással 2013 első félévét követően el kell számolniuk.

5. Jelen megállapodás az aláírásával lép hatályba.

Budapest, 2012. december 19.



Magyarország Kormánya
képviselésében: Orbán Viktor miniszterelnök




Független Szakszervezetek Demokratikus Ligája
képviselésében: Gaskó István elnök



Magyar Szakszervezetek Országos Szövetsége
képviselésében: Pataky Péter elnök



Munkástanácsok Országos Szövetsége
képviselésében: Baumgartner Lajos gazdasági ügyvivő



Általános Fogyasztási Szervezetek és Kereskedelmi Társaságok Országos Szövetsége
képviselésében: Dr. Zs. Szöke Zoltán elnök



Munkaadók és Gyáriparosok Országos Szövetsége
képviselésében: Dr. Rolek Ferenc alelnök



Vállalkozók és Munkáltatók Országos Szövetsége
képviselésében: Dr. Dávid Ferenc főtítkár